
AMBOS SEXOS Hombre Mujer

Tiene caries

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 367,3 179,0 188,3

No 789,6 395,6 394,0

No consta 50,3 25,7 24,6

Le han extraído dientes/muelas

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 765,8 382,3 383,5

No 441,3 218,0 223,3

No consta

Tiene dientes/muelas empastadas

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 839,7 398,4 441,3

No 367,4 201,9 165,5

No consta

Le sangran las encías al cepillarse o espontáneamente

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 225,0 105,5 119,5

No 979,9 494,8 485,1

No consta 2,2 2,2

Se le mueven los dientes/muelas

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 96,6 47,8 48,8

No 1.108,3 552,5 555,8

No consta 2,2 2,2

Lleva fundas, puentes u otras prótesis

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 389,3 167,4 221,9

No 817,8 432,9 384,9

4. Población de 15 y más años según estado de la dentadura y sexo.4. Población de 15 y más años según estado de la dentadura y sexo.
 Miles de personas
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AMBOS SEXOS Hombre Mujer

No consta

Le faltan dientes/muelas que no han sido sustituidos

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 650,7 337,8 312,9

No 556,5 262,5 294,0

No consta

Tiene o conserva todos sus dientes/muelas naturales

TOTAL 1.207,2 600,3 606,8

Sí 431,9 207,7 224,2

No 775,2 392,6 382,6

No consta

4. Población de 15 y más años según estado de la dentadura y sexo.4. Población de 15 y más años según estado de la dentadura y sexo.
 Miles de personas
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